
                                              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ  ΒΕΡΟΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ – ΑΝΑΚΥΚΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ (Ε2)

                                              

  

                                   
                   

---
Ταχ. Δ/νση     : Μητροπόλεως 55
                           59131 Βέροια
Πληροφορίες : Ιορδάνης Κηριμκηρίδης
Τηλέφωνο       : 2331350634
email                : kathariotita@veria.gr

Προς : Κάθε ενδιαφερόμενο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Δήμος Βέροιας  συγκέντρωσε στο χώρο του αμαξοστασίου, το οποίο βρίσκεται στην περιοχή 
Ασωμάτων, κάδους απορριμμάτων μεταλλικούς και πλαστικούς, οι οποίοι δεν είναι πλέον 
λειτουργικοί και έχουν αποσυρθεί από την Υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης  προς 
καταστροφή  - ανακύκλωση.

Τα ανωτέρω είδη κρίθηκαν ως ακατάλληλα για οποιαδήποτε χρήση, είτε λόγω παλαιότητας, είτε 
λόγω βλάβης, με ασύμφορο κόστος επισκευής τους.

Η Επιτροπή καταστροφής υλικού που δεν έχουν καμία αξία , η οποία είχε οριστεί  με την υπ’ 
αριθμό 103/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συνεδρίασε στις  20/09/2024, 
συντάσσοντας Πρακτικό Παροχής Γνώμης, στο οποίο καταγράφηκαν αναλυτικά τα παρακάτω 
κινητά αντικείμενα και γνωμοδότησε ομόφωνα για την καταστροφή τους – ανακύκλωση καθώς 
αποτελούν αντικείμενα χωρίς καμία αξία ως προς τη χρήση τους.

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΙΔΟΣ ΚΑΔΟΥ 240 λιτ.

(τεμάχια)
360 λιτ.

(τεμάχια)
770 λιτ.

(τεμάχια)
1.100 λιτ. 
(τεμάχια)

ΣΥΝΟΛΟ

Α) Πλαστικοί κάδοι 150 37 29 106 322

Β) Μεταλλικοί κάδοι 15 - 29 99 143
ΣΥΝΟΛΟ 465

Με την υπ’ αριθμό 427/2024 (ΑΔΑ: 6ΕΚΑΩ9Ο-ΙΩ9) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
εγκρίθηκε το Πρακτικό της Επιτροπής  Καταστροφής υλικού, ενώ με την υπ’ αριθμό 56/2025 
(ΑΔΑ:6Μ1ΑΩ9Ο-ΑΗΚ) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η διάθεση των 
κατεστραμμένων κινητών αντικειμένων (κάδων απορριμμάτων) για ανακύκλωση και 
αντικατάστασή τους με καινούργιους κάδους.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, καλούνται οι ενδιαφερόμενες εταιρείες  να υποβάλουν  
σχετική πρόταση στην οποία θα αναφέρεται η  προσφορά  σε ανταλλάξιμο προϊόν, που θα 
αντιστοιχεί σε καινούργιο κάδο απορριμμάτων του ιδίου είδους (Α) ή (Β),  αντίστοιχης 
χωρητικότητας (εφόσον είναι εφικτό), με καπάκι πλαστικό,  με σύστημα ποδομοχλού ανοίγματος 
καπακιού (στους κάδους που απαιτείται) και τυπωμένο το λογότυπο του Δήμου.



Οι προσφορές από τις  ενδιαφερόμενες εταιρείες θα  γίνουν ξεχωριστά για το (Α) ή (Β) είδος  
κάδων, ενώ υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς μόνο για το ένα από τα δύο είδη των 
κάδων, δηλ. τους πλαστικούς (Α)  ή μεταλλικούς (Β).

Η εταιρεία που θα πλειοδοτήσει θα αναλάβει, σε συνεργασία με το Τμήμα Καθαριότητας – 
Ανακυκλώσιμων Υλικών  για  την απομάκρυνση των κατεστραμμένων κάδων  και την παράδοση 
των ανταλλάξιμων ειδών, με δικά τους μέσα, εάν είναι εφικτό την ίδια ημέρα ή σε άλλη 
περίπτωση, θα οριστεί η ημερομηνία παραλαβής των ανταλλάξιμων ειδών.

Ο ανάδοχος θα τηρήσει  τη διαδικασία παραλαβής – παράδοσης των υλικών και θα εκδώσει  τα 
νόμιμα παραστατικά για την περίσταση.

Όλα τα προαναφερόμενα έγγραφα θα πρέπει να εμπεριέχονται σε κλειστό φάκελο συμμετοχής 
στον οποίο θα αναγράφεται: 

Προς :  Δ/νση Περιβάλλοντος – Καθαριότητας – πολ. Προστασίας,  
             Τμήμα Καθαριότητας -  Ανακυκλώσιμων Υλικών.

Ο φάκελος συμμετοχής θα περιλαμβάνει:
α) την οικονομική  προσφορά (αριθμό ανταλλάξιμων κάδων ανά είδος και μέγεθος των 
κατεστραμμένων κάδων).
β) φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας (προκειμένου περί νομικών προσώπων απαιτείται 
φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας του νόμιμου εκπροσώπου τους).
γ) Βεβαίωση δημοτικής ενημερότητας ως προς τις οφειλές τους στο Δήμο,
που εκδίδεται από την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου.
δ) Άδεια Συλλογής και Μεταφοράς Μη Επικίνδυνων Στερεών Αποβλήτων σε ισχύ, όπου θα πρέπει 
να τεκμαίρεται η δυνατότητα του ενδιαφερομένου να πραγματοποιεί συλλογή-μεταφορά και 
ανακύκλωση κάδων μεταλλικών - πλαστικών.

Οι  προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν στο γραφείο Πρωτοκόλλου  του Δήμου Βέροιας, στο 
Δημοτικό Κατάστημα (Μητροπόλεως 46, 59132 Βέροια) το αργότερο μέχρι τη  Δευτέρα, 28 
Απριλίου 2025  και ώρες από 8:00 π.μ. έως 14:00 μ.μ. .

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

Καθαριότητας – Ανακύκλωσης – Περιβάλλοντος –
 Πολ. Προστασίας

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
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